



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొయినీ : శనివారం- నవంబర్ 30-2024 పేజీలు : 3

క్రిప్టో కరెన్సీ దగా.. 300 మందికి టోకరా

టీ మీడియా, నవంబర్ 29, నంద్యాల జిల్లాలో : నేటి సమాజంలో మోసాలకు కొద్దవలేదు. అత్యధిక వడ్డీ ఇస్తామని అశ చూపి సుమారు రూ.23 కోట్లు వసూలు దండుకున్న ఓ ప్రబుద్ధుడిపై డోన్ ఫోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. క్రిప్టో కరెన్సీ పేరిట వందలాది మంది దగా చేసిన వ్యక్తిని డోన్ ఫోలీసులు అరెస్టు చేశారు. డోన్ డీఎస్సీ పీ.శ్రీనివాసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, అనంతపురం జిల్లా గుత్తి మండలం పెద్దపడుగుల గ్రామానికి చెందిన రామాంజనేయులు అనే వ్యక్తి డోన్ వట్టణంలో ఒక పాపులు అడ్డుకు తీసుకుని 2021లో కేవల ఇంద్రప్రస్థ అర్థాంశ హార్వల్ కంపెనీ స్థాపించారు. ఇదే కంపెనీ పేరిట క్రిప్టో కరెన్సీ చెలామణిని తెరవడం తీసుకువచ్చారు. సూటికి పదిహారేళ్ల వయస్సు అశ చూపించి భారీ ఆదాయం పేరిట ప్రజలను అకట్టుకున్నారు. సుమారు 300 మంది రూ.23 కోట్లు వసూలు చేశారు. ఇక ఇక్కడే డిస్కం మొదలైంది. వడ్డీ లేదు. క్రిప్టో కరెన్సీ లేదు. గట్టిగా అడిగిన ఖాతాదారులకు రూ.17 కోట్లు చెల్లించారు. మిగిలిన సొమ్మును రామాంజనేయులు నుంచి వసూలు చేయాలని బాధితులు ఫోలీసులను కోరారు. డీఎస్సీ శ్రీనివాసులు అధ్యర్థంలో సర్టిఫైడ్ ఇంటియూజ్ భాష విచారణ ప్రారంభించారు. క్రిప్టో కరెన్సీ పేరు మీద ఎంతో వసూలు చేశాడు? ఎవరికి ఎంత చెల్లించాడు? అనే అంశంపై ఫూర్తి వివరాలు సేకరించారు.



కొనసాగుతున్న మహా సస్పెన్స్

-మహాయుధి భేదీకి అమావాస్య ఎఫెక్ట్.
టీ మీడియా, నవంబర్ 29, ముంబై:
 మహారాష్ట్ర సీఎం ప్రకటన తరువాత అనుకుంటున్న సమయంలో.. ఒక్కసారిగా మహాయుధి నేతల కీలక సమావేశం రద్దవ్వడం హోట్ టాపిక్ గా మారింది. అయితే అమావాస్య కారణంగానే మహాయుధి మీటింగ్ రద్దవ్వడం తెలుస్తోంది. రెండ్రోజులపాటు శుభముహూర్తాలు లేకపోవడం సమావేశాన్ని క్యాన్సిల్ చేసినట్లు సమాచారం అందుతోంది. ఆదివారం రాత్రి ఢిల్లీ లేదా ముంబై ఈ సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. మీటింగ్ రద్దవ్వడంతో షిందే సత్కారాల్లోని తన స్పృహను వికల్పిస్తామని తెలుస్తోంది. రెండ్రోజులపాటు అక్కడే ఉండి 7% ఆదివారం నాటి మీటింగ్ కు హాజరవుతారంటూ శివసేన నేతలు చెబుతున్నారు. అయితే షిందే ఇంకా అసంతృప్తితో ఉన్నారని పోలిటికల్ సర్కిల్లో రకరకాల చర్చలు వినిపిస్తున్నాయి. షిందే అలిగారని 7% ప్రభుత్వ ఏర్పాటు చర్యలపై ఆయన అసంతృప్తితో ఉన్నారన్న ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇదే విషయంపై ఎమ్మెల్యే శివసేన అధికార ప్రతినిధి సంజయ్ శిర్కత్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. షిందేకు ఉపముఖ్యమంత్రి పదవి తగదని 7% ఇందిరలే ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసిన వ్యక్తికి అది సరికాదంటూ సంజయ్ అనడం చర్చనీయాంశమైంది. ఇక కూటమిలో ముఖ్యమంత్రి, ఉపముఖ్యమంత్రి పదవులపై ఏకాభిప్రాయం కుదిరినప్పటికీ.. కొన్ని మంత్రి పదవుల కేటాయింపు విషయంలో మిత్రపక్షాల మధ్య ఇంకా స్పష్టత రానట్లు తెలుస్తోంది. గతంలో మాదిరి ఇద్దరు డిప్యూటీ సీఎంలు ఉండనున్నట్లు తెలుస్తోంది. సీఎంగా దేవేంద్ర ఘడ్కర్, డిప్యూటీ సీఎంగా అజిత్ పవార్, షిందేలు పదవులు చేపట్టడం దాదాపు ఖరారు అయినట్లే కనిపిస్తుంది. కేబినెట్లో బీజేపీకి 22 మంది, శివసేనకు 12, ఎన్సీపీకి 9 మంది సీట్లు దక్కే అవకాశం ఉంది. కీలక హోంశాఖను బీజేపీ తన వద్దే ఉంచుకోనున్నట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే శివసేనకు పట్టణాభివృద్ధి, ప్రజాపనుల శాఖలు.. ఎన్సీపీకి ఆర్థిక శాఖను కేటాయించే ఛాన్స్ ఉంది. డిసెంబరు 2న ప్రమాణ స్వీకారం ఉండే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.



ఇందిరమ్మ ఇళ్ల మంజూరు

-నిరుపేదలకు తొలిప్రాధాన్యత
-సమీక్ష చేసిన సీఎం రేవంత్
టీ మీడియా, నవంబర్ 29, హైదరాబాద్ జిల్లా:
 ఇందిరమ్మ ఇళ్ల మంజూరులో అత్యంత నిరుపేదలకు తొలి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. ముఖ్యంగా దివ్యాంగులు, వ్యవసాయ కూలీలు, సాగుభూమి లేని వారు, పారిశుధ్య కార్మికులు.. ఇలా ప్రాధాన్యత క్రమాన్ని ఎంచుకోవాలని చెప్పారు. మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారు, నలహాదూరు వేం నరేందర్ రెడ్డి తో కలిసి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు విధివిధానాలు, లబ్ధిదారుల ఎంపిక తదితర అంశాలపై సీఎం ఉన్నతస్థాయి సమావేశంలో సమీక్షించి పలు సూచనలు చేశారు. తొలి దశలో సొంత స్థలాలున్న వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం అవసరమైన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. ఈ విషయంలో గ్రామ కార్యదర్శితో పాటు మండల స్థాయి అధికారులను బాధ్యులు చేయాలి. అందుకోసం అవసరమైన సాంకేతికతను వినియోగించుకోవాలి. ముఖ్యంగా ఇందిరమ్మ యావీల్ ఎలాంటి లోపాలు, లోటుపాట్లు లేకుండా



వాడ వాడలా దీక్షా దివస్

కెసెఆర్ దీక్షకు 15 ఏళ్లు
చిత్త పటానికి పాలాభిషేకం
టీ మీడియా, నవంబర్ 29, హైదరాబాద్ :
 తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ఆమరణ నిరాహార దీక్షకు దిగి 15 ఏళ్ల పూర్తయిన సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దీక్షా దివస్ జరుపుకుంటున్నారని ఈ సందర్భంగా అన్ని జిల్లా కేంద్రాల్లో వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ర్యాలీలు, సామాజిక, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. కరీంనగర్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో జరిగిన కార్యక్రమానికి ఆ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ హాజరయ్యారు.. ముందుగా ఆయన ఎల్ఎండి వద్ద కేటీఆర్ అమరవీరుల స్మారానికి పుష్పాంజలి ఘడించి ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భారీ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కెసెఆర్ చిత్రపటానికి కెటిఆర్ పాలాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి గంగుల కమలాకర్, మండల వైస్ చైర్మన్ బండ ప్రకాష్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్, మాజీ సుడా చైర్మన్ జీవి రామకృష్ణారావు, మాజీ మేయర్ రవీందర్ సింగ్ తో పాటు పెద్ద సంఖ్యలో బీఆర్ ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. సిద్దిపేటలో మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని రంగదాంపల్లిలో అమరవీరుల స్మారకం ధర్మ అంజలి ఘడించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో



పోర్ట్ లోకి రేషన్ బియ్యం

అధికారులను నిలదీసిన పవన్ కల్యాణ్
టీ మీడియా, నవంబరు 29, కాకినాడ:
 కాకినాడలోని యాంకరేజీ పోర్టులో రేషన్ బియ్యం ఎలా వచ్చాయంటూ అధికారులను నిలదీశారు ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ ఈ పోర్ట్ నుంచి రేషన్ బియ్యం ఇంత అక్రమ రవాణా జరుగుతుంటే ఏం చేస్తున్నారని పోర్ట్



దేవాల మాటున ఖాకీల దండా..

-స్వా సెంటర్ నుండి డబ్బాలు
-విచారణలో విస్తుపోయే వాస్తవాలు!
టీ మీడియా, నవంబరు 29, హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ లోని స్వా సెంటర్లో బీకటి దండాకి ఏమాత్రం ఫుల్ స్టాప్ పడదంటే, స్వా ముసుగులో జరుగుతున్న దండాపై వేట కొనసాగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే తాజాగా.. స్వా సెంటర్పై దాడి చేసి, మూడు గుట్టరట్లు చేయడంతో సంచలన విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. హైదరాబాద్ మహానగరంలోని స్వా సెంటర్ల ముసుగులో దండాకు కొందరు ఖాకీలే పాల్పడుతున్నట్లు తేలింది. విషయం ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి చేరడంతో చర్యలు మొదలుపెట్టారు. స్వా సెంటర్ల ముందు తమ అనుచరులను ఉంచి వెనక దండాలు నడిపిస్తున్నారు కొందరు పోలీసులు. స్వా సెంటర్ల నుండి డబ్బాలును దండంతుంటున్నారు. ఈ విషయం ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లసరికి వారిపై చర్యలు తీసుకునేందుకు సిద్ధమవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. తాజాగా మాదాపూర్లోని ఓ స్వా సెంటర్పై దాడులు చేసిన పోలీసుల దర్యాప్తులో సంచలన విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. సదరు స్వా సెంటర్ వెనుక ఓ హోంకార్య ఉన్నట్లు గుర్తించినట్లు సమాచారం. దీంతో ఈ అంశాన్ని ఉన్నత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు పోలీసులు. ఇదిలా ఉంటే, హైదరాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలో స్వా ముసుగులో గట్టి దండాలను నడిపిస్తున్న సెంటర్పై దాడులు చేశారు. పోలీసులు విచారణ చేయగా దాని వెనక

ఆర్థిక సంస్కరణలకు మరింత ఊతం

-పార్లమెంటులో కీలక బిల్లులు
టీ మీడియా, నవంబర్ 29, ఢిల్లీ:
 వ్యవసాయ సంస్కరణల విషయంలో కాస్త వెనక్కి తగ్గినప్పటికీ, ఇతర ఆర్థిక సంస్కరణల విషయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏమాత్రం అలసత్వం వహించదలైంది. ఈ శీతాకాల సమావేశాల్లో, ఆర్థిక, విద్యుత్ రంగానికి సంస్కరణల మార్గాన్ని వేగవంతం చేసింది. ఈ సమావేశాల్లో ఆరు బిల్లులను ప్రభుత్వం సమర్పించబోతోంది. భారతదేశాన్ని ప్రపంచ ప్రమాణాలతో సరిచేయడానికి, ఆర్థిక అభివృద్ధిని ప్రోత్సహించడానికి వ్యూహాత్మక సమగ్రతను లక్ష్యంగా ఈ బిల్లులను పార్లమెంటు ముందుకు తీసుకువస్తోంది. ఆర్థిక వృద్ధి, ఆధునికీకరణ, ఉద్యోగాల కల్పన, సంస్కరణలపై దృష్టి సారించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం పార్లమెంట్లో శీతాకాల సమావేశాల్లో బిల్లులను



పోటు ప్రసాద్ అజరామరుడు

కమ్యూనిస్టుకువర్యాయ పదం
-సంతాప సభలో వక్రలు
టీ మీడియా, నవంబర్ 29, నవంబర్ 29, ఖమ్మం :
 త్యాగాలకు చిరునామాగా, పోరాటాలకు బాసటగా ఉద్ద్యమ పదాన చిరస్థాయిగా నిలిచిన సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్ అజరామరుడని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూననేని సాంబశివరావు తెలిపారు. ఎర్ర జెండా ఉన్నంత కాలం పోరాడే వారి ప్రతి గుండెలోనూ పోటు ప్రసాద్ చిరస్థాయిగా నిలిచి ఉంటారని ఆయన తెలిపారు. బుధవారం మరణించిన పోటు ప్రసాద్ సంతాప సభ శుక్రవారం స్థానిక సిపిఐ కార్యాలయంలో జరిగింది. సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి డండ్ల సురేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో కూననేని మాట్లాడుతూ అసలైన కమ్యూనిస్టుకు వర్యాయ పదంగా పోటు ప్రసాద్ నిలిచారని కమ్యూనిస్టు ఎలా ఉండాలి, ఎలా పనిచేయాలి ప్రసాద్ అలా పనిచేశారని ఆయన తెలిపారు. కమ్యూనిస్టు ఉద్యమం నిస్సంజంలో ఉన్నప్పుడు ఒక స్ఫూర్తిని రగిల్చిన అమరుడు ప్రసాద్ అన్నారు. చాలా మంది కమ్యూనిస్టుగా జీవించాలని ఆశపడేలా, తాపత్రయపడేలా ప్రసాద్ జీవితం సాగిందని కూననేని తెలిపారు. ఇబ్బందులకు ఎదురొచ్చడమే ఆ కుటుంబానికి తెలుసని ఒక సంవత్సరం పార్లమెంటు ముందుకు తీసుకువస్తామని ఆయన ఒక త్యాగమయ కుటుంబం పోటు ప్రసాద్ దన్నారు. నాయనమ్మ ఎర్రమ్మ, తండ్రి రాఘవయ్య వారసత్వాన్ని పునకిపుచ్చుకుని పోరాట వారసుడిగా పోటు ప్రసాద్ విద్యార్థి, బ్రేడ్ యూనియన్ రంగాల్లో పనిచేసి ఎన్నో సమస్యల పరిష్కారం చేశారన్నారు. ప పని అప్పగించినా పట్టుబట్టి, కనీసం పనిచేసి విజయాన్ని సాధించేవారని సమకాలిన్



దూసుకొస్తున్న తుఫాను.

-తెలంగాణలోనూ భారీవర్షాలు.
టీ మీడియా, నవంబర్ 29, హైదరాబాద్ జిల్లా:
 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఒకవకట్ల వరి తీవ్రత పెరిగి చలిగాలులు వీస్తున్న సమయంలో మరోవైపు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కార్మికుల వర్షాలతో వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. నైరుతి బంగాళాఖాతంలోని తీవ్రవాయుగుండం నెమ్మదిగా కదులుతోంది, గడవిన ఆరు గంటల్లో గంటకు రెండు కిలోమీటర్ల వేగంతో కదులుతోందని ఐఎండీ పేర్కొంది. **తుఫానుగా తీవ్ర వాయుగుండం** చెన్నైకి 480 కిలోమీటర్ల దూరంలో కేంద్రీకృతమైన ఈ తీవ్రవాయుగుండం రాగల 12 గంటలలో శ్రీలంక తీరాన్ని దాటి ఉత్తర వాయవ్య దిశగా పయనం అవుతుంది భారత వాతావరణ శాఖ అంచనా వేసింది. ఈ తీవ్ర వాయుగుండం రేపు ఉదయం తుఫానుగా మారే అవకాశం ఉందని తమిళనాడు పుదుచ్చేరి తీరాం సమీపంలో నవంబర్ 30వ తేదీ ఉదయం మహాబలిపురం కార్చికల్ మధ్య తీరం దాటే అవకాశం ఉందని తాజా బరిటీన్స్ చెప్పింది. **మామిడి రోజులపాటు వర్షాలు** దీంతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పలు జిల్లాలలో నవంబర్ 30 తేదీ నుంచి డిసెంబర్ రెండవ తేదీ వరకు ఉరుములు మెరుపులతో కూడిన భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. అయితే రేపటి నుంచి పలు జిల్లాలలో వర్షాలు కురుస్తాయని చెప్పిన వాతావరణ కేంద్రం వర్షాలు కురిసే జిల్లాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించింది.



కూటమిపై వ్యతిరేకత మొదలైంది..
-ప్రజల తరఫున పోరాటం
-మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ పిలుపు

లిషితేశ్వరి ఆత్మహత్య కేసు కొట్టివేసిన కోర్టు

3లో

రైతులను నట్టేట ముంచినందుకా సంబరాలు

-మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి,నిరంజన్ రెడ్డి

టీ మీడియా, నవంబర్ 29, వనపర్తి బ్యూరో :

వెయ్యి కాళ్ళ జెర్రిలాంటి ఆంధ్ర నాయకులను ఎదిరించి కె.సి.ఆర్ తెలంగాణ సాధించారు. దీక్ష దివాన్ సాక్షిగా కె.సి.ఆర్ పోరాట స్ఫూర్తితో ప్రజల పక్షాన పోరాడాలి. రైతులను నట్టేట ముంచినందుకా పండుగ సంబరాలు. తెలంగాణ వ్యతిరేక శక్తులను అరికట్టేందుకు మరోసారి దీక్షా దివాన్ చేపట్టాలని సింగిరెడ్డి,నిరంజన్ రెడ్డి మాజీ మంత్రి అన్నారు.

బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ వర్సింగ్ ప్రసిడెంట్ కె.టి.ఆర్ పిలుపు మేరకు శుక్రవారం దీక్షా దివాన్ కార్యక్రమం జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా జరిగింది.

ఈ సమావేశములో మొదట తెలుగుభద్రుడి పూలమాలలు నమర్చింది అమర మీరు న్నూపానితి ఘనంగా నివాళులు అర్పించి 2నిమిషాలు మానం పాఠించారు. అనంతరం కె.సి.ఆర్ కభాట్ కు పాల్పాటిపేకం నిర్వహించారు. అనంతరం ఉద్యమ కాలం నాటి స్మృతులను గుర్తు చేసుకుంటూ పలువురు ఉద్యమకారులు ప్రసంగించారు. ఈ సమావేశములో మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చావు నోట్లో తలకాయపెట్టి తెలంగాణ సాధించారని అన్నారు. సుదీర్ఘ ఉద్యమములో కె.సి.ఆర్ చేపట్టిన దీక్షా దివాన్ తెలంగాణ సకల జనలను ఏకం చేసింది అన్నారు. దీక్షా దివాన్ మరోసారి తెలంగాణ వ్యతిరేక శక్తులను అరికట్టేందుకు చేయాలని పరిస్థితి మరోసారి వచ్చిందని అన్నారు. 14ఏప్రిల్ నుండి పోరాటం 10ఏప్రిల్ అధికారంలో కె.సి.ఆర్ సంక్షేమ పథకాలలో రాష్ట్రాన్ని అగ్రభాగా నిలిపారని అన్నారు. అబద్ధపు వ్యాధులను ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ఇప్పటికీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయలేదని కె.సి.ఆర్ ని నిత్యం తిడుతూ కె.సి.ఆర్ రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు జేసిందని ప్రచారం చేస్తోందని వాస్తవంగా కె.సి.ఆర్

అధికారం కోల్పోయే నాటికి కేవలం 88వేల కోట్లు మాత్రమే ఉన్నదని మరి కాంగ్రెస్ పార్టీ వచ్చిన 11నెలల్లో 85వేల కోట్ల అప్పుజేసిందని అన్నారు. కె.సి.ఆర్ రాష్ట్ర సంపద సృష్టించి ప్రజల మనసు తెలుసుకొని అనేక సంక్షేమ పథకాలు రైతు బండ్లు, రైతు భీమా, రైతు రుణ మాఫీ వంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టడంతో పాటు నూతన ప్రాజెక్టులకు రూపకల్పన చేసింది అన్నారు. కె.సి.ఆర్ ప్రభుత్వం రైతులకు 72వేల 815కోట్ల రైతు బండ్లు, రైతు భీమా 5వేల కోట్లు, 55వేల కోట్ల కోట్ల కరెంట్ సబ్సిడీ ఇచ్చారు. మిషన్ భగీరథ 46వేల చెరువులను మరమ్మత్తు చేయడం జరిగింది. 46వేల కోట్లతో ఇంటింటికీ మంచినీటి పథకం తీసుకొచ్చారు. దేశమంలో చిన్న రాష్ట్రంలో 33 జిల్లాలు ఏర్పాటు చేయడం అని అన్నారు. రైతులను కె.సి.ఆర్ రాజులు చేశారు. కాంగ్రెస్ మాత్రం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు రైతు బండ్లు, రైతు రుణ మాఫీ, ధాన్యపై బోనస్ ఎగ్జిజిట్ నానా హరిగోస పెడుతుందని రైతులకు ఇచ్చి రైతు బండ్లు 7200కోట్లు వాళ్ళ కాంట్రాక్టులకు ఇచ్చిందని దయ్యబట్టారు. జాపల్లి గోడమీడి పిల్లల వ్యవహారాన్ని ప్రతిఘటించి ఈ జిల్లాకు మంత్రిగా ఇంకొకరు క్యాబినెట్ ర్యాంక్ ఉన్న నాయకులు మిగిలిపోయిన పాలమూరు రంగారెడ్డి పూర్తి చేయలేక పోతున్నారని కానీ కె.సి.ఆర్ దయతో మంత్రి పదవి ఎలగిడెట్టి పదవి పోయిన తర్వాత కూడా అన్ని పనులు పొంది కె.సి.ఆర్ ని విమర్శించడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. పాలమూరు రంగారెడ్డి పూర్తి అయితే 2లక్షల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందించవచ్చని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో పెండింగ్ అన్న కల్సుక్కు ఎత్తిపోతల పథకంలో 4వేల కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించి పూర్తి చేసింది కె.సి.ఆర్ అని అదే విధంగా నార్కాపూర్, యేలంపల్లి, ఉద్దండపూర్ ఎత్తిపోతల పథకాలలో టన్నెల్స్, మోటార్ ఇచ్చి పూర్తి చేసి కాంగ్రెస్ వారికి సాగు నీరు ఇవ్వడానికి చేతకాదని అన్నారు. ప్రజలను అబద్ధాల మత్తులో ముంచి ఓట్లు వేయించుకొని ప్రజలకు ఇచ్చిన సంక్షేమ పథకాలు



గాలికి పదిలేసింది అని అన్నారు. కె.సి.ఆర్ 1లక్ష 63వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చారని మరో 46వేల ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి పూర్తి చేస్తే కాంగ్రెస్ మేము ఇచ్చామని అబద్ధాలు చెబుతున్నారని అన్నారు. ఏడాదికి 3లక్షల కోట్ల అధ్యాయముతో అప్పుజేసికే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాత 88వేల కోట్ల అప్పుతో కలుపుకుని 4లక్షల 26వేల కోట్ల అప్పు ప్రజల నెత్తిపై మోపిందని విమర్శించారు. రాష్ట్రములో 1027గురుకుల పాఠశాలలు కె.సి.ఆర్ నాస్థంపరమైన విద్యను అందించినారని నేడు విద్యార్థులకు సౌకర్యాలు లేక ఫుడ్ ప్యాంజన్ బారినపడి మరణించి పట్టించుకోని నాగుడే తెలవని అన్నారు. కాబట్టి కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చే దాకా మరో దీక్షా దివాన్ స్ఫూర్తితో నిరాణాభ్యుత్త ప్రతిపక్షంగా పోరాటం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులతో పాటు ప్రజాప్రతినిధులు అన్ని మండలాల పార్టీ అధ్యక్షులు, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వాడ వాడలా దీక్షా దివస్ మొదటిపేజీ తరువాయి

రెచ్చానాయక్, మాజీ ఎంపీ మోతకు కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ తదితరులు దీక్షా దివస్లో పాల్గొన్నారు. నిర్ణీత జిల్లా కేంద్రంలో ఎమ్మెల్సీ పేరి సుభాష్ రెడ్డి, ఇతర నేతలు దీక్షా దివస్ నిర్వహించారు. ములుగు ముఖ్య అతిథిగా బి.ఆర్.ఎస్ భవన్ వద్ద కేసీఆర్ చిత్రపటానికి పాల్పాటిపేకం చేశారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ల ఆధ్వర్యంలో దీక్షా దివస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. మెడకల్లో సూర్యారావు ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే వద్దాడేవేదర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో దీక్షా దివస్ వేడుకలు జరిగాయి. జనగామ జిల్లాలో ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో దీక్షా దివస్ నిర్వహించారు. ఇక నల్గొండ, సూర్యాపేటలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు..

క్రికెట్ కర్రు దగా.. 300 మందికి బోకరా

బాధితులను విచారించి న్యాయం చేస్తామని తెలిపారు. రామంజనేయలు నుంచి పోలీసులు సుమారుగా రు 2.40 కోట్లు సీజ్ చేశారు. పోలీసులు సీజ్ చేసిన సగదును తమకు చెల్లించాలని బాధితులు బాండ్లను తీసుకొని స్టేషన్ కు వచ్చారు. తమకు న్యాయం చేయాలని బాధితులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రామంజనేయలును అరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరు పరచి తాము తమ సొమ్ము తీసుకోవడానికి మరింత ఆలస్యం అవుతుందని. మీరే న్యాయం చేయాలని పోలీసులను బాధితులు ప్రార్థిస్తున్నారని విశేషం.

సికింద్రాబాద్ సీరియల్ కిల్లర్

హంతకుడి అపాకీ కోసం గాలింపు చేపట్టారు. గుజరాత్లోని ఉద్దాద్ స్టేషన్ సమీపంలో ఓ యువతి హత్యచారం కేసు దర్యాప్తు చేపట్టిన పోలీసులకు మృతదేహం సమీపంలో ఒక సంచలన నిర్మాణం చేసుకున్నారు. అందులో దుస్తులు, తాడు, కత్తిని గుర్తించారు. చుట్టుపక్కల స్టేషన్లలోని 5 వేల సీసీ డీటీ కెమెరాలను పోలీసులు ఇచ్చే వట్టారు. ఉద్దాద్ స్టేషన్ లో అనుమానితుడి గుర్తింపు, అతడి ఫోటోను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లకు, జైళ్లకు పంపారు.

మరణించిన మృతులకు

కర్నూలు జిల్లాకు చెందిన రమణమ్మ కుటుంబం ఉపాధి కోసం కర్ణాటక చేరింది. హైదరాబాద్ లో ఉన్న పెద్ద కూతురును చూసేందుకు తోర్పులే రైల్వే స్టేషన్లో ఈ నెల 23న రాత్రి జెల్లా-వి-ముగగురు ఎక్స్ ప్రెస్ విచ్చారు. మరుసటి రోజు ఉదయం అత్రమ తీసుకొచ్చేందుకు వెళ్లిన వెంకటేశ్ దివాంగుల కోట్ లో రమణమ్మ మరణించి ఉండటం గమనించారు. కేసు నమోదు చేసిన రైల్వేపోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. యాద్రిలి స్టేషన్ సమీపంలో గుర్తుతెలియని వ్యక్తి ఆమెను బహిష్ గొంతును తిమి హతమార్చిన తరువాత బెజరాల్ లోని వాటి స్టేషన్ చేరినట్లు గుర్తించారు. మృతులని ఫోన్ బెంగళూర్ లో స్పెషల్స్ చేసినట్లు నిర్ధారించారు. అక్కడి పోలీసులు సీసీటీ కెమెరాలు పరిశీలిస్తున్న సమయంలో ఫోటో ఫాంపై కుంటుతూ నడుస్తున్న రాహుల్ ను గుర్తించి ఆదువులోకి తీసుకున్నారు. నిందితుడిని పీటీ వారంటపై అరెస్టు చేసి తీసుకొచ్చేందుకు సికింద్రాబాద్ రైల్వేపోలీసులు గుజరాత్ వెళ్లనున్నట్లు రైల్వే అధికారులు వెల్లడించారు.

పార్టీలోకి రేఫన్

అధికారులపైనా, డి.వి.సి పైనా ఫైర్ అయ్యారు.. జడీపల్ బియ్యం అక్రమ రవాణా వ్యవహారం వెలుగు చూసిన నేపథ్యంలో కాకినాడ పోర్టును మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ కలిసి పరిశీలించారు. అలాగే రెండు రోజుల క్రితం కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ పాస్ మోహన్ ఆధ్వర్యంలో సముద్రం నుంచు రు 9 నాటికల్ మైగ్రే డ్యూరంలో రవాణాకు సిద్ధమై పట్టణం నోక వద్దకు సముద్రంలో పయనించి అక్కడికి చేరుకున్నారు.. అందులో ఉన్న 640 టన్నుల బియ్యాన్ని పవన్ స్వయంగా వెళ్లి చూశారు. పశ్చిమ ఆఫ్రికా దేశాలకు తరలివేయకు సిద్ధంగా ఉన్న బాల్గో బియ్యాన్ని పరిశీలించారు. కాకినాడలోని యాంకరేజ్ పోర్టులో రేఫన్ బియ్యం ఎలా వచ్చాయంటూ అధికారులను నిలదీశారు ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ . ఈ పోర్టు నుంచి రేఫన్ బియ్యం ఇంత భారీగా అక్రమ రవాణా జరుగుతుంటే ఏం చేస్తున్నారని పోర్టు అధికారులపైనా, డి.వి.సి పైనా ఫైర్ అయ్యారు.. జడీపల్ బియ్యం అక్రమ రవాణా వ్యవహారం వెళ్లగ తరలివేయకు సిద్ధంగా ఉన్న కాకినాడ పోర్టును మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ కలిసి పరిశీలించారు. అలాగే రెండు రోజుల క్రితం కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ పాస్ మోహన్ ఆధ్వర్యంలో సముద్రం లోపల సుమారు 9 నాటికల్ మైగ్రే డ్యూరంలో రవాణాకు సిద్ధమై పట్టణం నోక వద్దకు సముద్రంలో పయనించి అక్కడికి చేరుకున్నారు.. అందులో ఉన్న 640 టన్నుల బియ్యాన్ని పవన్ స్వయంగా వెళ్లి చూశారు. పశ్చిమ ఆఫ్రికా దేశాలకు తరలివేయకు సిద్ధంగా ఉన్న బాల్గో బియ్యాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ మాట్లాడుతూ, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు వచ్చి అక్రమ రవాణాను అణిచివేయాలి. చర్యలు చేపట్టాలి అని పోర్టు అధికారులను నిలదీశారు. కాకినాడ పోర్టు నుంచి ఈ స్థాయిలో బియ్యం అక్రమంగా రవాణా అవుతుంటే ఏం చేస్తున్నారని అధికారులపై మండిపడ్డారు. అలాగే డి.వి.సి రఫ్టువీర్ విస్తుప్తు, ఎమ్మెల్యే కొండబాణును కూడా ప్రశ్నించారు. డి.వి.సి వెసుక ఎంతటి వారున్నా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు.

అల్లక సంస్కరణలకు మరింత ఊతం

ప్రతిపాదించింది. ప్రభుత్వ వర్గాల ప్రకారం, ఈ శాసన ప్రతిపాదనలు చమురు రంగం, షిప్పింగ్, రైల్వేలు, విమానయానం, విపత్తు నిర్వహణకు సంబంధించినవి. ఉదాహరణకు, అయిల్ ఫీల్డ్స్ (నియంత్రణ, అభివృద్ధి) బిల్లు, 2024, పరిభాషను ఆధునికీకరించడం ద్వారా సాంప్రదాయకర హైట్రోకార్బన్ అన్వేషణను ప్రారంభించడం ద్వారా వలసనాడ పద్ధతుల నుండి గణనీయమైన మార్పును సూచిస్తుంది. అదేవిధంగా, మర్చంట్ షిప్పింగ్ బిల్లు, 2024, ల్యాండ్రింగ్ బిల్లు, 2024, సముద్ర వర్తకాలను క్రమబద్ధీకరించడానికి, వాటిని మరింత సమర్థవంతంగా, అంతర్జాతీయ నిబంధనలకు అనుగుణంగా రూపొందించడానికి సిద్ధమవుతోంది. మర్చంట్ షిప్పింగ్ బిల్లు చిన్న ఉల్లంఘనలకు క్రిమినల్ పెనాల్టీలను తొలగిస్తుంది. తక్షణ శిక్షార్హమైన, మరింత సహాయక

నివాళులర్పించిన జిల్లెల అదిత్య రెడ్డి

టీ మీడియా, నవంబర్ 29, వనపర్తి బ్యూరో : వనపర్తి జిల్లా విద్యల మండలం అనంతపురం గ్రామానికి సంబంధించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త శివ తండ్రి బాలయ్య చనిపోయిన విషయం తెలుసుకున్న నివాళులర్పించి నివాళులర్పించి దాక్టర్ జిల్లెల అదిత్య రెడ్డి శివకు మనోభక్తిని చెప్పి చిత్రపటానికి పూలు వేసి నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గోపాల్మేడు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి జిల్లెల ప్రసీద్ కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ ఎం దేవన్న యాదవ్, చరణ్, నాగార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లగచర్ల పార్కా విలేజ్ భూ సేకరణ రద్దు

-పారిశ్రామిక కారణం ఏర్పాటు టి మీడియా, నవంబర్ 29, హైదరాబాద్ : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ స్వంత నియోజకవర్గంలో భాగంగా ఉన్న లగచర్లలో ఫార్మా విలేజ్ ఏర్పాటు చేయాలనే నిర్ణయాన్ని ప్రభుత్వం ఉప సహించుకుంది.. ఈ మేరకు ఇప్పటికే విడుదల చేసిన భూ సేకరణ నోటిఫికేషన్ ను నేడు రద్దు చేస్తూ ఒక ప్రకటన విడుదల చేసింది. ఈ ప్రాంతంలో పారిశ్రామిక కారణం ను ఏర్పాటు చేస్తామని వెల్లడించింది. దీనిపై పరిస్థితి వివరాలు త్వరలోనే తెలియజేస్తామని పేర్కొంది. కాగా, లగచర్లలో ఫార్మా విలేజ్ ను ఏర్పాటు ను నిరసిస్తూ ఇక్కడి ప్రజలు ఆందోళన జాల పట్టారు.. ఈ సందర్భంగా అధికారులపై దాడులు కూడా చేశారు.. ఈ ఘటనలో సుమారు 30 మంది వరకు అరెస్టు చేశారు. ప్రస్తుత పారంతా జైలులోనే ఉన్నారు.. దీనిపై బిఆర్ ఎస్ కూడా తీవ్ర నిరసన తెలిపింది.. అక్కడి ప్రజల మనోభావాలకు అనుగుణంగా ఫార్మా విలేజ్ ప్రతిపాదన విరమించుకోవాలని డిమాండ్ చేసింది.. ఈ నేపథ్యంలో ప్రజల నుంచి వచ్చిన నిరసన దృష్టిలో ఉంచుకుని ఫార్మా విలేజ్ ఏర్పాటు నిర్ణయాన్ని ఉప సహించుకుంది..

నియంత్రణ ఫ్రీవేర్ వైపు వెళ్లడాన్ని సూచిస్తుంది. ఇది సముద్ర రంగాన్ని పెంచి భారతదేశం ప్రపంచ వాణిజ్య సామర్థ్యాలను పెంపొందించాలని కేంద్రం భావిస్తోంది. భారతదేశాన్ని ప్రపంచ ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా తీసుకురావడం, అభివృద్ధిని ప్రోత్సహించడమే ప్రధాన లక్ష్యం. పాత వలస చట్టాల నుండి భారతదేశాన్ని విముక్తి చేయడం, ఇతర రంగాలలో స్వావలంబన, అవిభవణలను ప్రోత్సహించడం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ దృష్టిని ఇది ప్రతిబింబిస్తుందని ప్రభుత్వ సీనియర్ అధికారి ఒకరు తెలిపారు. విపక్షాల నిరసనల కారణంగా శీతాకాల సమావేశాలు ప్రారంభమైన మొదటి వారంలో ఎలాంటి కార్యకలాపాల జరగనున్నట్టికీ, వచ్చే వారం నుంచి సమాప్తంగా సాగుతుందని ప్రభుత్వ వర్గాలు ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. ఈ బిల్లులు శాసన మార్పుల కంటే ఎక్కువ అయిన స్వేచ్ఛ చేశారు. ఇవి భవిష్యత్తు భారతదేశానికి సంబంధించిన ఖాతాపేజీ అని అభిప్రాయపడ్డారు. వలస వారసత్వాన్ని నిర్మూలించడం, అధికారిత్వద్ధికి కీలకమైన రంగాలకు సాధికారత కల్పించడం, ఉద్యోగాల కల్పనను ప్రోత్సహించడం, సుస్థిరమైన విధానాలను అమలు చేయడం వంటి లక్ష్యాలు ఇవి అని ఆయన చెప్పారు. రైల్వేస్ (సవరణ) బిల్లు, 2024 చట్టసభమైన నిర్ణయాలను సులభతరం చేయడం, కార్యకరణ సామర్థ్యాన్ని పెంపొందించడం ద్వారా రంగంలో గణనీయమైన మార్పులను తీసుకువస్తుందని భావిస్తున్నారు. ఇది మౌలిక సదుపాయాలు, నిర్వహణలో ఉపాధి అవకాశాలను సృష్టించగలదు. కోస్టల్ షిప్పింగ్ బిల్లు, 2024 లాజిస్టిక్స్ ఖర్చులను తగ్గించడం ద్వారా, భారతీయ ఎగుమతులను మరింత పోడిగా మార్చడం, షిప్పింగ్ సంబంధిత రంగాలలో ఉపాధిని సృష్టించడం భావిస్తున్నారు. విపత్తు నిర్వహణ (సవరణ) బిల్లులో అడ్వర్స్ డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ అధికారులు చేర్చబడ్డారు. ఇది స్థానిక ప్రతిస్పందన వ్యవస్థలపై దృష్టి పెడుతుంది. ఇది భద్రతను పెంచుతుంది. ముఖ్య పర్యవేక్షణ, అత్యవసర సేవలలో ఉపాధిని సృష్టిస్తుంది. భారత దేశాన్ని ఏర్పాట్లో పాటగా ఏర్పాటు చేయడమే అదియనే ఎయిర్క్రాఫ్ట్ బిల్లు (ఎయిర్క్రాఫ్ట్ బిల్లు) లక్ష్యం అని ప్రభుత్వ వర్గాలు తెలిపాయి.

పోటు ప్రసాద్ అజరామరుడు

విద్యుత్ ఉద్యమం, ఇందిరా పార్కు సాఫ్ట్ సెట్ ఉద్యమం వరకు పోరాటంలో ముందు నిలిచేవారని లాల్ దేవెన్ద్రా తిన్నాడు కాని వెనతిగలేదని కూంనేని తెలిపారు. 2007లో భూ పోరాటాల సందర్భంగా భవన్ జిల్లాలో ప్రసాద్ నిర్వహించిన పాత్ర విస్తారంగా నిలిచి పోతుండన్నారు. ప్రసాద్ మరణం తమ తీవ్రంగా కలిచివేసింది అని ప్రసాద్ కలిచివేసింది పేరి గొప్ప వికాసాన్ని తెచ్చింది. కమ్యూనిస్టు ఉద్యమం పట్ల ప్రజలకు విశ్వాసం కలిగిరా చేసినందుకు సంతోషం కలుగుతుండన్నారు. ప్రసాద్ ఆశయ సాధన కోసం పునరంతరం కావాలని కూంనేని పిలుపునిచ్చారు.

ముతత సంస్కార అంకురార్పణ చేసిన పోటు: పుష్కల జూన్

దినదిన ప్రపంచమంతట దక్షిణ భారతదేశంలోనే అతి పెద్ద సంస్కరణగా కీర్తి గడించిన ముతత సంస్కరణ విద్యార్థులకు అంకురార్పణ చేసినవాడు పోటు ప్రసాద్ అని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి పోటు ప్రసాద్ స్మృతితుడు పుష్కల అజయ్యమూర్తి తెలిపారు. తన సోదరుడు ఉదయమూర్తి, పోటు ప్రసాద్ కలిసి ప్రతిభ ప్రక్షేపణ కళాశాలలను స్థాపించారని ఆయన గుర్తు చేసుకున్నారు. ప్రసాద్ సంస్కరణ సభలో మాట్లాడుతూ మా సోదరుడు ఉదయమూర్తి మాకెంతో పోటు ప్రసాద్ కూడా అంతేనని తెలిపారు. 42 సంవత్సరాలగా ఒక జట్టుగా పనిచేసామని మా నాన్న పుష్కల నాగేశ్వరరావు ప్రసాద్ మరణం తర్వాతకే తీవ్ర దీప్రగాతికి గురయ్యారని అది ప్రసాద్ మా కుటుంబానికి అంతు అబద్ధమన్నారు. విద్యార్థి దశ నుంచి ఉద్యమంపై అవగాహన కలిగిన పోటు ప్రసాద్ కమ్యూనిస్టు పార్టీ సారధ్య బాధ్యులు తీసుకున్నప్పుడు తామెంతో గర్వపడ్డామని సంతోషంతో ఒక కమ్యూనిస్టు ఉద్యమ బలోపేతం తర్వాతునుకుంటున్న సమయంలో ఆయన మరణం అత్యంత బాధాకరమన్నారు. ప్రస్తుత మనం చేసుకుంటూ అజయ్యమూర్తి వేదికపైనే బోధన విలపించారు. %+%పోటు ప్రసాద్ కుటుంబానికి అందగా ఉండగామని, ఉద్యమానికి తమ నిరంతర సహకారం కొనసాగుతుందని అజయ్యమూర్తి తెలిపారు.

సంపూర్ణ కమ్యూనిస్టు ప్రసాద్ : తమ్మనీ

విద్యార్థి ఉద్యమం నుంచి నిన్ను మొన్నటి వరకు కమ్యూనిస్టు పార్టీ కార్యదర్శిగా వ్యవహరించిన పోటు ప్రసాద్ జీవితాన్ని పరిశీలిస్తే ఆయన ఒక సంపూర్ణ మానవుడని అన్నింటికీ మించి సంపూర్ణ కమ్యూనిస్టు అని నిశ్చయం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మనీ వీరభద్రం తెలిపారు. కస్తీ పాఠశాల కమ్యూనిస్టుకు దన్నుగా నిలిచి ఉద్యమ వ్యాప్తికి కృషి చేసిన వ్యక్తులలో పోటు ప్రసాద్ ఒకరన్నారు. పోటు ప్రసాద్ సంతాప సభలో తమ్మనీ మాట్లాడుతూ కమ్యూనిస్టులు బలహీనపడుతున్న ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లోనే కమ్యూనిస్టుల అవసరం పెరుగుతుండన్నారు. ఒక పక్క బలహీనపడుతూ మరో పక్క అవసరం పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో ప్రసాద్ లాంటి వ్యక్తులు మరణించడం అత్యంత బాధాకరమన్నారు. కమ్యూనిస్టుల ఎంపికలోనే దేశ భవిష్యత్తు ప్రకారమే అవుతుందని ఆయన తెలిపారు. నిర్మాణాన్ని ఆచరణలో చూపిన గొప్ప మానవతా వాది పోటు ప్రసాద్ అని ఆయన మరణం వామపక్ష ఉద్యమానికి తీరని లోటన్నారు. |

దేరాల మాటును ఖాకీల దందా..

ఇద్దరు కానిస్టేబుల్ ఉన్నట్లు గుర్తించారు. సదరు ఇద్దరు కానిస్టేబుల్స్ స్వా మునుకుండ్ల దండాల నడిపిస్తూ ఆర్థిక లావాదేవీలను జరుపుతున్నట్లు తెలిపింది. ఈ అంశం డి.సి.టి దృష్టికి వెళ్లడంతో ఇద్దరి కానిస్టేబుల్స్ చర్యలను తీసుకున్నారు. మరోవైపు స్వా సెంటర్లో సదువుతున్న మహిళాతో కాంటాక్ట్ పెట్టుకొని గట్టు చప్పుడు కాకుండా పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులను తీసుకుంటున్నారని అంతుకొంది పోలీసులు. అంతేకాకుండా ఆ మహిళలతో దాన్లులు వేస్తూ, తింజిలేస్తూ ఎంజూలు చేస్తున్న డి.సి.టి. బయటపడతూ బాలానగర్లో ఉన్న పెద్ద కాలనీలో మహిళ సెంటర్లో గట్టుచప్పుడు కాకుండా దండాలను నడిపిస్తూ పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులను తీసుకుంటున్నారని అంతుకొంది. ఇక, మరికొన్ని కోట్ల వాట్సాప్ గ్రూపులను ఏర్పాటు చేసి అందులో డి.సి.టి. క్యాబ్ ఫోటోలను పెట్టి పిలువలను ఆకర్షించేలా ఎంజూలను కూడా చేసుకుంటున్నారని సమాచారం. ఈ నేపథ్యంలో స్వా సెంటర్ మునుగుల్లో కొందరు ఖాకీలు గట్టు చప్పుడు కాకుండా ఆర్థిక లావాదేవీలతో పాటు జిల్లాలకు పొల్తుడుతున్నారని అంతుకొంది వినిపిస్తున్నాయి. ఈ విషయాలు పాలిటాధికారుల దృష్టికి చేరుకోవడంతో చర్యలకు సిద్ధమవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇలాంటి ఘటనలకు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్న డిమాండ్ పెరుగుతుంది.

దూసుకొస్తున్న తుఫాను.

జిల్లాలో వర్షాలు తుఫాను ప్రభావంతో నవంబర్ 30వ తేదీన కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, సూర్యాపేట, నల్గొండ, నాగర్ కర్నూల్, గద్వాల, వనపర్తి జిల్లాలలో ఉరుములు మెరుపులతో కూడిన వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. ఈ జిల్లాలకు ఎల్లో హెచ్చరికలను జారీ చేసింది హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం. **డిసెంబర్ 15 ఈ జిల్లాలకు వర్ష సూచన** ఇక డిసెంబర్ ఒకటవ తేదీన తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ములుగు, భూపాలపల్లి, ఖమ్మం, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హనుమకొండ, జనగాం, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, గద్వాల, కొత్తగూడెం జిల్లాలలో ఉరుములు మెరుపులతో కూడిన వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని, డిసెంబర్ ఒకటవ తేదీ కూడా ఈ జిల్లాలకు ఎల్లో అల్లర్ల జారీ చేసింది. **డిసెంబర్ 25 ఈ జిల్లాలకు అల్లర్ల** డిసెంబర్ రెండవ తేదీన తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని వరంగల్, హనుమకొండ, భూపాలపల్లి, ములుగు, జనగామ, సిద్దిపేట, కొత్తగూడెం జిల్లాలలో వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని ఈ జిల్లాలకు ఎల్లో అల్లర్ల జారీ చేసింది. ఆప్రే డిసెంబర్ 3, 4 తేదీలలో తేలికపాటి వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని అయితే దీనిపై ఎటువంటి హెచ్చరికలు లేవని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది



ఇరిగేషన్ సమీక్ష లో పాల్గొన్న ప్రణాళిక

నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన ఇరిగేషన్ సమీక్ష లో రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి , ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యేలు, కార్యరేషన్ చైర్మన్లు, ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఇరిగేషన్ రిహ్నా మీటింగ్ లో డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి మాట్లాడుతూ కల్సుక్కురి ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్ట్ , కోయల్ సాగర్ , జూరాల, రామన్ పాడ్ , సరక సాగర్, నెల్లెంపాడు , భీమా, పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టుల గురించి మాట్లాడి పెండింగ్ ఉన్న ప్రాజెక్టులను త్వరగా పూర్తిచేసి రైతులకు సాగునీరు అందించేందుకు ప్రభుత్వం చోరవ తీసుకోవాలని మంత్రికి విన్నవించారు. అలాగే మరి ముఖ్యంగా వనపర్తి నియోజకవర్గానికి రైతులకు సాగు నీరు అందించేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని మంత్రిని కోరడం జరిగింది. దానికి మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సానుకూలంగా స్పందించి అధికారుల నుంచి పెండింగ్ లో ఉన్న ప్రాజెక్ట్ రిపోర్ట్ లను పరిశీలించి త్వరగా సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది.

వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్న ఆదిత్య రెడ్డి

టీ మీడియా, నవంబర్ 29, వనపర్తి బ్యూరో : వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో ఆర్ గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్లో షేక్ రియాజ్ మహమ్మద్, కూతురు వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్న వివాహిని స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి నూతన వధూవరులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాగి వేణు, మునీర్, జిల్లా ప్రసిద్ధి కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ ఎం దేవన్న యాదవ్, పెద్దమండలి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పెండున్న యాదవ్, మఠినీ, అబ్దుల్లా, నాగార్జున చరణ్ వెంకటేశ్ తదితర కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పంట కాలువ ఏర్పాటుకు క్షేత్ర పరిశీలన చేసిన ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి

టీ మీడియా, నవంబర్ 29, వనపర్తి బ్యూరో : పెద్దమండలి మండలం బుద్దారం రైల్వే కెనాల్ పామిరెడ్డిపల్లి గ్రామ శివారు నుంచి దొడ గుంటపల్లి, చిన్న మందిరి గ్రామాలకు సాగునీరు అందించే అందుకు కావలసిన పంట కాలువ ఏర్పాటుకు శుక్రవారం వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి ఆయా గ్రామాల రైతులతో కలిసి క్షేత్ర పరిశీలన చేశారు. ఈ కాలువ ఏర్పాటులో పామిరెడ్డిపల్లి, ముందర తండా, చిన్నమండలి

